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L Ờ I  N Ó I  Đ Ầ U  

TỪ LUẬT SƯ ĐIỀU HÀNH

Chúng tôi cam kết cung cấp dịch vụ pháp lý hiệu quả, tin cậy với

tinh thần trách nhiệm cao nhất tới từng khách hàng. 

Phương pháp của chúng tôi là luôn tập trung vào khách hàng, 

luôn đề xuất giải pháp hữu hiệu và hướng tới sự đổi mới. Chúng tôi có một đội

ngũ luật sư giàu kinh nghiệm để cung cấp các dịch vụ pháp lý đa dạng, đáp ứng

nhu cầu ngày càng tăng của khách hàng. 

Chúng tôi luôn nỗ lực tối đa để hỗ trợ giải quyết các vấn đề pháp lý của khách

hàng, giúp khách hàng giảm thiểu chi phí và tập trung thực hiện các hoạt động

kinh doanh cốt lõi của mình.

LUẬT SƯ ĐIỀU HÀNH – CÔNG TY LUẬT TNHH ATS

V Ũ  T H Ị  T H U  H À



LIÊN KẾT – TIN TƯỞNG – THÀNH CÔNG

Tại Công ty Luật ATS, hành động của chúng tôi phản ánh niềm tin của

chúng tôi – đó là cung cấp các dịch vụ pháp lý chuyên nghiệp tốt nhất,

đạt được và duy trì sự tin tưởng và hài lòng của khách hàng.

Để trở thành hãng luật hàng đầu cung cấp dịch vụ đa dạng về các vấn đề

pháp lý trong nước và quốc tế, chúng tôi đã phối hợp, liên kết với nhiều

đơn vị, tổ chức trong nước và quốc tế.

Chúng tôi tự hào về khả năng xây dựng niềm tin với khách hàng và hỗ

trợ khách hàng tuân thủ quy định pháp luật hiện hành. Chúng tôi luôn
đạt được tỷ lệ thành công rất cao, vượt quá sự mong đợi của khách hàng 
trong việc hoàn thành các yêu cầu đa dạng của các khách hàng hoạt động 
trong nhiều lĩnh vực hoạt động kinh doanh



1. Y TẾ  

▪ Khung giá dịch vụ khám bệnh trong cơ sở khám bệnh, chữa bệnh

của Nhà nước

2. TÀI CHÍNH - NGÂN HÀNG

▪ Giải đáp vướng mắc về thứ tự thu nợ gốc lãi tiền vay

▪ Nguyên tắc xây dựng khung giá phát điện cho nhà máy điện mặt

trời, điện gió

3. BẢO HIỂM    

▪ Thủ tướng yêu cầu đề xuất giải pháp hạn chế tình trạng nợ lương,

nợ BHXH, rút BHXH một lần

MỤC LỤC

C ậ p n h ậ t q u y đ ị n h p h á p l u ậ t h à n g t h á n g



4. THUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ   

▪ Thông qua dự án Nghị quyết của Quốc hội về giảm thuế GTGT

▪ Thủ tướng yêu cầu tăng cường quản lý, sử dụng hóa đơn điện tử

▪ Tổng cục Thuế yêu cầu tăng cường thanh tra, kiểm tra hoàn thuế

GTGT

▪ Tăng cường kỷ luật trong ban hành công văn hướng dẫn về chính

sách thuế

5. CHỨNG KHOÁN

▪ Sửa đổi lộ trình sắp xếp lại thị trường giao dịch cổ phiếu, chứng chỉ

quỹ và chứng quyền có bảo đảm

MỤC LỤC

C ậ p n h ậ t q u y đ ị n h p h á p l u ậ t h à n g t h á n g



Bộ trưởng Bộ Y tế ban hành Thông tư

21/2023/TT-BYT quy định khung giá dịch vụ

khám bệnh, chữa bệnh trong các cơ sở khám

bệnh, chữa bệnh của Nhà nước và hướng dẫn

áp dụng giá, thanh toán chi phí khám bệnh

chữa bệnh trong một số trường hợp, cụ thể như 

sau:

▪ Bệnh viện hạng đặc biệt: giá tôi thiểu là

42.100 đồng, tối đa là 45.900 đồng;

▪ Bệnh viện hạng I: giá tôi thiểu là 42.100

đồng, tối đa là 45.900 đồng;

▪ Bệnh viện hạng II: giá tôi thiểu là 37.500

đồng, tối đa là 41.000 đồng;

▪ Bệnh viện hạng III: giá tôi thiểu là 33.200

đồng, tối đa là 35.800 đồng;

▪ Bệnh viện hạng IV: giá tôi thiểu là 30.100

đồng, tối đa là 32.700 đồng;

▪ Trạm y tế xã: giá tối thiểu là 30.100 đồng,

tối đa là 32.700 đồng;

▪ Hội chẩn để xác định ca bệnh khó (trường

hợp mời chuyên gia đơn vị khác đến hội

chẩn tại cơ sở khám, chữa bệnh): tối thiểu

là 200.000 đồng, tối đa là 230.200 đồng;

▪ Khám cấp giấy chứng thương, giám định y

khoa (không xét nghiệm, X-quang): tối thiểu

là 160.000 đồng, tối đa là 184.200 đồng;

▪ Khám sức khỏe toàn diện lao động, lái xe,

khám sức khỏe định kỳ (không xét nghiệm,

X-quang): giá tối thiểu là 160.000 đồng, tối

đa là 184.200 đồng;

▪ Khám sức khỏe toàn diện cho người đi xuất

khẩu lao động (không xét nghiệm, X-

quang): giá tối thiểu là 450.000 đồng, tối đa

là 515.400 đồng.

➢ Thông tư 21/2023/TT-BYT

Khung giá dịch vụ khám bệnh trong cơ sở khám bệnh, chữa bệnh của

Nhà nước

Y TẾ  Quay lại mục lục

https://drive.google.com/file/d/14kRJvszFw8QwcpWUj_Yxvtqcr_W73wRm/view?usp=drive_link


Ngày 08/11/2023, Ngân hàng Nhà nước ban

hành Công văn 8631/NHNN-CSTT trả lời nhiều

câu hỏi liên quan đến việc thực hiện Thông tư

06/2023/TT-NHNN sửa đổi Thông tư

39/2016/TT-NHNN quy định về hoạt động cho

vay của tổ chức tín dụng, chi nhánh ngân hàng

nước ngoài đối với khách hàng.

Theo đó, 02 câu hỏi về thứ tự thu nợ gốc lãi

tiền vay tại Thông tư 06/2023/TT-NHNN được

Ngân hàng Nhà nước giải đáp như sau:

▪ Câu hỏi: Nợ lãi trên nợ gốc quá hạn chưa

trả là khoản lãi phải trả phát sinh trên dư nợ

gốc bị quá hạn của kỳ trả nợ hay là lãi trong

hạn của kỳ trả nợ chưa trả? Thứ tự thu các

loại lãi trên nợ gốc quá hạn nêu trên?

Trả lời: Theo quy định tại khoản 4 Điều 18

Thông tư 39/2016/TT-NHNN (đã được sửa đổi,

bổ sung), nợ lãi trên nợ gốc quá hạn chưa trả là

các khoản lãi phải trả phát sinh trên dư nợ gốc

bị quá hạn của kỳ trả nợ. Thứ tự thu nợ các loại

lãi trên nợ gốc quá hạn nêu trên do tổ chức tín

dụng, chi nhánh ngân hàng nước ngoài và

khách hàng thỏa thuận.

▪ Câu hỏi 10: Đối với một khách hàng có

nhiều khoản nợ vay quá hạn, tổ chức tín

dụng, chi nhánh ngân hàng nước ngoài có

bắt buộc phải thực hiện ưu tiên thu nợ của

khoản vay bị quá hạn xa nhất hay không?

Trả lời: Theo quy định tại khoản 4 Điều 18

Thông tư 39/2016/TT- NHNN (đã được sửa đối,

bổ sung), tổ chức tín dụng, chi nhánh ngân

hàng nước ngoài và khách hàng thỏa thuận về

thứ tự thu nợ gốc, lãi tiền vay; Thông tư

39/2016/TT-NHNN (đã được sửa đổi, bố sung)

không quy định thứ tự thu nợ các khoản nợ vay

khi khách hàng có nhiều khoản nợ vay quá hạn.

➢ Công văn 8631/NHNN-CSTT 

Giải đáp vướng mắc về thứ tự thu nợ gốc lãi tiền vay

 Quay lại mục lụcTÀI CHÍNH - NGÂN HÀNG

https://drive.google.com/file/d/1uBklaqaWchQcnFEIOT8gmoZVWYSyvM_A/view?usp=drive_link


Ngày 01/11/2023, Bộ trưởng Bộ Công Thương

ban hành Thông tư 19/2023/TT-BCT quy định

phương pháp xây dựng khung giá phát điện áp

dụng cho nhà máy điện mặt trời, điện gió.

Theo đó, nguyên tắc xây dựng khung giá phát

điện cho các nhà máy điện gió, mặt trời được

xác định như sau:

(i) Khung giá phát điện của nhà máy điện mặt

trời mặt đất, nhà máy điện mặt trời nổi, nhà

máy điện gió trong đất liền, nhà máy điện gió

trên biển, nhà máy điện gió ngoài khơi là dải

giá trị từ giá trị tối thiểu (0 đồng/kWh) đến giá

trị tối đa được xây dựng và ban hành hàng

năm;

(ii) Giá trị tối đa áp dụng với nhà máy điện mặt

trời là giá phát điện của nhà máy điện mặt trời

chuẩn được xác định theo phương pháp xác

định giá phát điện của nhà máy điện mặt trời

chuẩn, phương pháp xây dựng giá cố định 

bình

bình quân của nhà máy điện mặt trời chuẩn và 

phương pháp xây dựng giá vận hành và bảo

dưỡng cố định của Nhà máy điện mặt trời

chuẩn;

(iii) Giá trị tối đa áp dụng với nhà máy điện gió

là giá phát điện của nhà máy điện gió chuẩn

được xác định theo phương pháp xác định giá

phát điện của nhà máy điện gió chuẩn; 

phương pháp xây dựng giá cố định bình quân

của nhà máy điện gió chuẩn và phương pháp

xây dựng giá vận hành và bảo dưỡng cố định

của nhà máy điện gió chuẩn;

(iv) Khung giá phát điện nhà máy điện mặt trời

mặt đất, nhà máy điện mặt trời nổi được xây

dựng cần căn cứ theo cường độ bức xạ trung

bình năm của ba khu vực Bắc, Trung và Nam;

(v) Lựa chọn nhà máy điện mặt trời chuẩn để

xây dựng khung giá phát điện theo các khu

vực Bắc, Trung và Nam.

➢ Thông tư 19/2023/TT-BCT

Nguyên tắc xây dựng khung giá phát điện cho nhà máy điện mặt trời,

điện gió

 Quay lại mục lụcTÀI CHÍNH - NGÂN HÀNG

https://drive.google.com/file/d/1nOkwngDBppP_e-vDUQQIKyCbergo7lW7/view?usp=drive_link


Ngày 13/11/2023, Văn phòng Chính phủ ban

hành Công văn 8868/VPCP-QHĐP thực hiện

Thông báo kết luận của UBTVQH về Báo cáo

Công tác dân nguyện của Quốc hội trong tháng

9/2023.

Theo đó, nhằm triển khai thực hiện Báo cáo

Công tác dân nguyện của Quốc hội trong tháng

9/2023 của Ủy ban Thường vụ Quốc hội tại

Công văn 654/BC-UBTVQH15 năm 2023, Thủ

tướng Chính phủ có ý kiến chỉ đạo đối với Bộ

Lao động, Thương binh và Xã hội thực hiện

một số nhiệm vụ như sau:

▪ Bộ Lao động, Thương binh và Xã hội chủ

trì phối hợp với Bảo hiểm Xã hội Việt Nam

và các Bộ, cơ quan liên quan nghiên cứu,

đề xuất giải pháp để hạn chế tình trạng nợ

lương, nợ bảo hiểm xã hội, tự ý cắt giảm 

lao

lao động, người lao động đề nghị giải quyết

hưởng chế độ bảo hiểm xã hội một lần,

đồng thời có cơ chế, chính sách tạo điều

kiện để người lao động đã giải quyết chế

độ bảo hiểm một lần quay trở lại đóng bảo

hiểm xã hội; nghiên cứu, bổ sung quy định

về trách nhiệm của người lao động và

người sử dụng lao động để hạn chế việc

trục lợi hưởng bảo hiểm thất nghiệp;

▪ Ngoài ra, Thủ tướng Chính phủ cũng có ý 

kiến chỉ đạo đối với một số Bộ ban ngành 

khác  như Bộ Tài chính, Bộ Công an và Bộ 

Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thực 

hiện các nhiệm vụ khác theo đúng phạm vi 

thẩm quyền.

Công văn 8868/VPCP-QHĐP có hiệu lực kể từ 

ngày 19/11/2023

➢ Công văn 8868/VPCP-QHĐP 

Thủ tướng yêu cầu đề xuất giải pháp hạn chế tình trạng nợ lương,

nợ BHXH, rút BHXH một lần

 Quay lại mục lụcBẢO HIỂM

https://drive.google.com/file/d/1J7XJQkWuaI6UQdXc_U1qTo47x63soO7F/view?usp=drive_link


Ngày 03/11/2023, Chính phủ đã ban hành Nghị

quyết 182/NQ-CP về dự án Nghị quyết của

Quốc hội về giảm thuế giá trị gia tăng.

Theo đó, thông qua dự án Nghị quyết của

Quốc hội về giảm thuế giá trị gia tăng như đề

nghị của Bộ Tài chính tại Tờ trình 232/TTr-BTC. 

Bộ Tài chính tiếp thu ý kiến các thành viên

Chính phủ trong quá trình xây dựng, hoàn thiện

dự thảo Nghị quyết theo đúng quy định; chịu

trách nhiệm về các nội dung, số liệu báo cáo,

đề xuất.

Theo dự thảo Nghị quyết của Quốc hội về giảm

thuế giá trị gia tăng ban hành kèm theo Công

văn 11692/BTC-CST ngày 26/10/2023, Bộ Tài

chính đề xuất giảm 2% thuế suất thuế giá trị gia

tăng, áp dụng đối với các nhóm hàng hóa, dịch

vụ đang áp dụng mức thuế suất 10% (còn 8%).

Trừ một số nhóm hàng hóa, dịch vụ sau: viễn

thông, công nghệ thông tin, hoạt động tài chính,

ngân hàng, chứng khoán, bảo hiểm, kinh

doanh bất động sản, kim loại, sản phẩm từ kim

loại đúc sẵn, sản phẩm khai khoáng (không kể

khai thác than), than cốc, dầu mỏ tinh chế, sản

phẩm hoá chất, sản phẩm hàng hóa và dịch vụ

chịu thuế tiêu thụ đặc biệt.

Việc lựa chọn giảm thuế GTGT là do Luật Thuế

giá trị gia tăng hiện hành quy định 02 mức thuế

suất thuế giá trị gia tăng 5% và 10% (không kể

mức 0% áp dụng đối với hàng hóa, dịch vụ

xuất khẩu; đối tượng không chịu thuế giá trị gia

tăng).

Thời gian áp dụng chính sách giảm thuế giá trị

gia tăng từ ngày 01/01/2024 đến hết ngày

30/6/2024.

➢ Nghị quyết 182/NQ-CP

Thông qua dự án Nghị quyết của Quốc hội về giảm thuế GTGT

THUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ  Quay lại mục lục

https://drive.google.com/file/d/1eQi3Zjnyaz3xdntz-DDWKGxoeicpR_N6/view?usp=drive_link


Đây là nội dung tại Công điện 1123/CĐ-TTg

ngày 18/11/2023 về tăng cường quản lý, sử

dụng hóa đơn điện tử, góp phần đẩy mạnh

công tác chuyển đổi số. Theo đó, Thủ tướng

Chính phủ yêu cầu Bộ Tài chính chủ trì, khẩn

trương phối hợp với các Bộ, cơ quan:

▪ Tăng cường công tác tuyên truyền, lãnh

đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện việc sử

dụng hóa đơn điện tử, giúp người dân,

doanh nghiệp hiểu rõ về lợi ích và trách

nhiệm, hiệu quả của việc sử dụng hóa đơn

điện tử, nâng cao ý thức tuân thủ của người

nộp thuế về nghĩa vụ chấp hành pháp luật

về thuế. Tuyên truyền, mở rộng triển khai

hóa đơn điện tử khởi tạo từ máy tính tiền;

▪ Khẩn trương hoàn thiện, nâng cấp hệ thống

hạ tầng kỹ thuật, công nghệ thông tin đối

với hóa đơn điện tử, đảm bảo đáp ứng yêu

cầu tiếp nhận dữ liệu hóa đơn điện tử trên

cả nước được thông suốt, thuận lợi;

▪ Chủ trì, phối hợp với Bộ Công Thương, Bộ

Khoa học và Công nghệ, Bộ Thông tin và

Truyền thông, Ủy ban nhân dân các tỉnh,

thành phố trực thuộc trung ương triển khai

ngay các giải pháp phù hợp, khả thi, hiệu

quả để giám sát chặt chẽ, tăng cường

thanh tra, kiểm tra việc phát hành và sử

dụng hóa đơn điện tử, đặc biệt là trong việc

lập hóa đơn điện tử tại các cửa hàng bán lẻ

xăng dầu;

▪ Tăng cường kết nối, trao đổi thông tin, dữ

liệu với các Bộ, cơ quan liên quan, nhất là

với Bộ Công an để quản lý thuế hiệu quả;

▪ Triển khai đồng bộ, hiệu quả các giải pháp

phòng, chống gian lận về hóa đơn điện tử.

Tăng cường phối hợp với cơ quan Công an

và các Bộ, cơ quan liên quan để phát hiện

kịp thời hành vi vi phạm pháp luật và xử lý

kịp thời, nghiêm theo quy định.

➢ Công điện 1123/CĐ-TTg

Thủ tướng yêu cầu tăng cường quản lý, sử dụng hóa đơn điện tử

 Quay lại mục lụcTHUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ 

https://drive.google.com/file/d/1dGYNM5sQhyKbtt_WQHP_lWxIjR7SaQd6/view?usp=drive_link


Ngày 09/11/2023, Tổng cục Thuế ban hành

Công văn 5004/TCT-TTKT về thực hiện thanh

tra, kiểm tra hoàn thuế GTGT.

Theo đó, nhằm đảm bảo thực hiện thống nhất,

đồng bộ theo đúng quy định pháp luật về quản

lý thuế, Tổng cục Thuế đề nghị Cục thuế các

tỉnh nghiêm túc triển khai thực hiện thanh tra,

kiểm tra hoàn thuế GTGT theo nguyên tắc:

▪ Cục trưởng Cục thuế tỉnh, thành phố trực

thuộc trung ương quyết định việc hoàn

thuế đối với trường hợp hoàn thuế theo

quy định của pháp luật về thuế; chịu trách

nhiệm toàn diện đối với công tác hoàn thuế

GTGT thuộc phạm vi quản lý nhà nước

được giao theo đúng quy định của Luật

Quản lý thuế 2019 và các văn bản hướng

dẫn thi hành;

▪ Áp dụng đầy đủ nguyên tắc quản lý rủi ro

quy định tại Luật Quản lý thuế, các văn

bản hướng dẫn thi hành và các quy trình

nghiệp vụ và các bộ tiêu chí, chỉ số rủi ro

có liên quan. Việc đánh giá, phân tích rủi

ro về thuế và hoá đơn phải căn cứ vào

từng hồ sơ cụ thể và thực tiễn công tác

quản lý thuế trên địa bàn để triển khai thực

hiện;

▪ Công tác thanh tra, kiểm tra sau hoàn thuế

phải được thực hiện quyết liệt nhằm kiểm

soát chặt chẽ việc hoàn thuế GTGT đảm

bảo đúng chính sách, quy định của pháp

luật.

Cục Thuế phân công nhiệm vụ, giao nhiệm vụ

kiểm tra sau hoàn thuế một cách cụ thể, rõ

ràng đến từng bộ phận.

➢ Công văn 5004/TCT-TTKT

Tổng cục Thuế yêu cầu tăng cường thanh tra, kiểm tra hoàn thuế

GTGT

 Quay lại mục lụcTHUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ 

https://drive.google.com/file/d/1F7hasutzJPjOiNwU7J7Q56-oXmH5Pg3K/view?usp=drive_link


Tổng cục thuế ban hành Công văn 5029/TCT-

PC về tăng cường kỷ cương, kỷ luật trong việc

ban hành công văn hướng dẫn về chính sách

thuế, quản lý thuế liên quan đến nghĩa vụ thuế

của người nộp thuế. Tổng cục Thuế yêu cầu

các Vụ, Cục, đơn vị thuộc Tổng cục Thuế và cơ

quan Thuế các cấp thực hiện một số nội dung

như sau trong việc tiếp nhận và xử lý văn bản:

▪ Khi nhận được các vướng mắc của cơ

quan Thuế cấp dưới, NNT liên quan đến

việc xác định nghĩa vụ thuế thì cơ quan tiếp

nhận thực hiện xử lý theo quy định;

▪ Trường hợp, vướng mắc không rõ ràng

hoặc không có hồ sơ đầy đủ thì cơ quan

tiếp nhận, xử lý phải yêu cầu NNT, cơ quan

Thuế cấp dưới nêu rõ vướng mắc, bổ sung

hồ sơ để có đủ thông tin, cơ sở hướng dẫn;

▪ Đối với trường hợp NNT có văn bản đề

nghị cơ quan Thuế hướng dẫn, áp dụng

pháp luật liên quan đến xác định nghĩa vụ 

thuế

thuế cụ thể thì cơ quan Thuế quản lý trực

tiếp hoặc cơ quan Thuế quản lý khoản thu

được phân công quản lý đối với sắc thuế,

khoản thu mà NNT có vướng mắc có trách

nhiệm nghiên cứu và hướng dẫn cho NNT;

▪ Trường hợp cơ quan thuế quản lý trực tiếp

đã có văn bản hướng dẫn nhưng NNT thấy

chưa thoả đáng và tiếp tục có văn bản đề

nghị cơ quan Thuế cấp trên hướng dẫn thì

cơ quan Thuế cấp trên phải yêu cầu cơ

quan quản lý thuế trực tiếp cung cấp các hồ

sơ, tài liệu để có căn cứ thực hiện trả lời;

▪ Trường hợp cơ quan Thuế cấp dưới trong

quá trình nghiên cứu hướng dẫn cho NNT

có phát sinh vướng mắc và có văn bản đề

nghị cơ quan Thuế cấp trên hướng dẫn thì

văn bản hỏi của cơ quan Thuế cấp dưới

phải từ vướng mắc xảy ra trong thực tế của

người nộp thuế hoặc cơ quan Thuế.

➢ Công văn 5029/TCT-PC

Tăng cường kỷ luật trong ban hành công văn hướng dẫn về chính

sách thuế

 Quay lại mục lụcTHUẾ - PHÍ - LỆ PHÍ 

https://drive.google.com/file/d/1ffTUaFT487f-za_OtOf_5Y00sK9fQNLk/view?usp=drive_link


Ngày 15/11/2023, Bộ trưởng Bộ Tài chính ban

hành Thông tư 69/2023/TT-BTC sửa đổi

Thông tư 57/2021/TT-BTC quy định lộ trình

sắp xếp lại thị trường giao dịch cổ phiếu, thị

trường giao dịch trái phiếu, thị trường giao

dịch chứng khoán phái sinh và thị trường giao

dịch các loại chứng khoán khác.

Theo đó, sửa đổi lộ trình sắp xếp lại thị trường

giao dịch cổ phiếu, chứng chỉ quỹ và chứng

quyền có bảo đảm tại Thông tư 57/2021/TT-

BTC như sau:

▪ Sửa đổi khoản 1 Điều 4 như sau: 

Chậm nhất đến hết ngày 31/12/2026, Sở giao

dịch Chứng khoán thành phố Hồ Chí Minh

thống nhất tổ chức thị trường giao dịch cổ

phiếu, chứng chỉ quỹ và chứng quyền có bảo

đảm niêm yết, thị trường giao dịch cổ phiếu 

của

của tổ chức đăng ký giao dịch theo quy định 

tại Luật Chứng khoán và các văn bản hướng

dẫn thi hành.

▪ Sửa đổi điểm c, điểm d, điểm đ, điểm e

khoản 2 Điều 4 như sau:

Trước ngày 01/7/2025: Sở giao dịch Chứng

khoán thành phố Hồ Chí Minh tiếp nhận, xem

xét hồ sơ đăng ký niêm yết, tổ chức giao dịch

cổ phiếu mới của tổ chức đáp ứng điều kiện

niêm yết quy định tại Nghị định 155/2020/NĐ-

CP và có vốn điều lệ đã góp tại thời điểm

đăng ký niêm yết từ 120 tỷ đồng trở lên; Sở

giao dịch Chứng khoán thành phố Hồ Chí

Minh tiếp nhận và xem xét hồ sơ đăng ký niêm

yết, tổ chức giao dịch cổ phiếu mới của tổ

chức đáp ứng điều kiện niêm yết quy định tại

Nghị định 155/2020/NĐ-CP.

➢ Thông tư 69/2023/TT-BTC

Sửa đổi lộ trình sắp xếp lại thị trường giao dịch cổ phiếu, chứng chỉ

quỹ và chứng quyền có bảo đảm

CHỨNG KHOÁN  Quay lại mục lục

https://drive.google.com/file/d/1AQw7tajAaZwgmrZgGDD8k-UUXL63udxf/view?usp=drive_link


Mua bán và sáp nhập 

(M&A)
Chúng tôi cung cấp dịch vụ pháp lý trong suốt 

quá trình thực hiện giao dịch mua bán và sáp 

nhập doanh nghiệp, bao gồm các giao dịch 

xuyên quốc gia và tại Việt Nam, và cung cấp cho 

khách hàng ý kiến tư vấn phù hợp đối với mỗi 

giai đoạn. 

Thuế

Chúng tôi tư vấn về tất cả các sắc thuế (thuế thu 

nhập cá nhân, thuế thu nhập doanh nghiệp, thuế 

nhà thầu, thuế GTGT trong hoạt động kinh doanh, 

thương mại), và các vấn đề về tuân thủ, áp dụng 

các quy định về thuế trong các giao dịch cụ thể

Đầu tư

Chúng tôi cung cấp dịch vụ pháp lý cho các nhà 

đầu tư và các doanh nghiệp có vốn đầu tư nước 

ngoài. Chúng tôi luôn hiểu rõ yêu cầu của các nhà 

đầu tư, các tổ chức tài chính và các bên liên quan 

trong các dự án đầu tư quy mô lớn tại Việt Nam

Tài chính - Ngân hàng

Đội ngũ luật sư của chúng tôi luôn giải quyết hiệu 

quả các rủi ro trong hoạt động tài chính, ngân 

hàng và cung cấp các dịch vụ như: xác định các 

rủi to tiềm ẩn có thể phát sinh từ các giao dịch 

tín dụng, các hợp đồng vay, hợp đồng thế chấp, 

xây dựng các quy trình nội bộ của ngân hàng

Lao động

Dịch vụ của chúng tôi rất đa dạng, từ tư vấn 

tuyển dụng, các quyền lợi của nhân viên, đánh 

giá hiệu quả công việc, giao kết và chấm dứt hợp 

đồng lao động, các vấn đề về thuế thu nhập cá 

nhân, quy trình quản trị nhân sự, cho đến giải 

quyết tranh chấp lao động

Giao dịch dân sự

Chúng tôi luôn nỗ lực hỗ trợ khách hàng giải 

quyết các vấn đề pháp lý trong lĩnh vực dân sự, 

đất đai, hôn nhân gia đình 

LĨNH VỰC CHUYÊN MÔN
Luôn sẵn sàng phục vụ khách hàng

Tranh tụng

Hợp đồng

Chúng tôi cung cấp dịch vụ tư vấn, rà soát, hợp 

đồng và thỏa thuận, hỗ trợ khách hàng đàm phán 

với đối tác, bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của 

khách hàng khi xảy ra tranh chấp hợp đồng

Chúng tôi luôn thảo luận toàn diện với khách 

hàng và xem xét các tài liệu được cung cấp để 

đề xuất giải pháp tối ưu nhằm bảo vệ được tốt 

nhất quyền và lợi ích hợp pháp của khách hàng trong 

từng trường hợp cụ thể.



CÔNG TY LUẬT TNHH ATS

Tầng 10, Tòa nhà Đào Duy Anh

Số 9 Đào Duy Anh, Quận Đống Đa, TP. Hà Nội

Email: partners@atslegal.vn - Tel: +84-24-3751 1888
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